

Душанбе. 18 июня. ИНТЕРФАКС – В Ираке и Сирии на стороне так называемого "Исламского государства" сегодня воюют свыше 400 граждан Таджикистана, еще 60 жителей республики там уже погибли – таковы данные таджикской Генпрокуратуры.

Верховный суд Таджикистана включил ИГИЛ в перечень террористических организаций, а гражданам, примкнувшим к этому объединению, грозит обвинение по статье "терроризм".

Поздравляя в четверг соотечественников с началом священного месяца рамадан, президент страны Эмомали Рахмон призвал удерживать молодых людей от попадания в террористические группировки.

"Пользуясь случаем, призываю каждого мусульманина страны возвращать молодежь и своих детей с неверного пути и не допускать, чтобы они приобщились к террористическим, экстремистским группам и незаконным движениям, не жертвовали собой ради интересов и интриг жаждущих власти и чуждых нам людей", - сказал президент в телеобращении.